
Ösztöndíj: Káosz 
és rosszkedv 

(5. oldal) 

„Mi így látjuk" 
(6. oldal) 

Nemzedéki találkozót rende-
zett a KISZ József Attila Tudo-
mányegyetemi Bizottsága a Ma-
gyar Kommunista Ifjúsági Szö-
vetség megalakulásának 25. év-
fordulója alkalmából március 
23-án. a JATE-klubban. 

A találkozó résztvevői — ie-
lenlegi és régi KISZ-esek —elő-
ször elénekelték a DlVSZ-indu-
lót. majd dr. Kiss Barnabás, a 
JATE KISZ-bizottság titkára 
mondott köszöntő beszédet. Eb-
ben kiemelte, hogv a tudománv-
egvetemen az elsők között ala-
kult meg 1957. tavaszán a K1SZ-
szervezet, s hogv a megalakulás-
nak a meghívottak közül is so-
kan részesei voltak. A mozga-
lom ereje — hangsúlyozta dr. 
Kiss Barnabás — a folytatásban 
is v a a s a mai nemzedéknek 
szüksége van azokra a tapaszta-
latokra. melyeket a régiek sze-
reztek meg A korábbi KlSZ-ve-
zetőket arra kérte, elevenítsék 
fe] élményeiket, melyekből a 
maiak erőt, reményt, hitet me-
ríthetnek. 

A KISZ-titkár bevezetője után 
dr. Horuczi László tanszékveze-
tő egyetemi docens, a JATE 
Szakszervezeti Bizottság elnöke 
nyitotta meg a visszaemlékezé-
sek sorát. Horuczi elvtárs, aki az 
egykoron megalakult KISZ-bi-
zottság második titkára volt. be-

szédében elmondotta: 1958-ban a 
hallgatóság kis hányada volt 
KISZ-tag. Akkor ez politikai sze-
reovállalást. kiállást jelentett. 
Felvetődött az a kérdés: kiáll-
hat-e egyáltalán az egyetemi if-
júság a „Kádár-rendszer" mel-
lett. Az ellenforradalmi perek még 
folytak, s nem volt tisztázott a 
KISZ-en belül sem: miiven hoz-
záállást kíván az ellenforrada-
lom még erősen élő hatása. Ké^ 
sőbb a KISZ-tagok száma is ro-
hamosan emelkedett, s a szer-
vezet az ifjúság életében döntő 
tényezővé vált — fejezte be 
visszaemlékezését dr. Horuczi 
László. 

Ezután az intézmény későbbi 
KISZ-titkárai — dr. Várkonyi 
Zoltán, dr. Németh József, dr. 
Vastagh Pál — szólaltak fel né-
hány mondatban, valamint Kó-
nya József né. aki 16 évig volt a 
KISZ-bizottság „mindenese". A 
hajdani KISZ-titkárok más terü-
leten és formában ugvan. de 
csaknem valamennyien szerepet 
vállalnak ma is az egyetemi kö-
zéletben. 

A visszaemlékezéseket követő-
en a találkozó résztvevői benső-
séges hangulatban idézték fel 
régi és ú jabb idők élményeit — 
percek alatt visszatalálva egy-
máshoz. s a mozgalom szép em-
lékű hangulatához 

A jutalmak átadását követően 
Elek József tett. javaslatot, az ú j 
vezetőségre, a számvizsgáló bi-
zottság tagjaira, valamint a fel-
sőbb szintű vöröskeresztes érte-
kezletre jelölt küldöttekre. A 
nyílt szavazással történő válasz-
tás egybehangzó volt. 

A taggyűlés hivatalos része ez-
zel lezárult Az ezt. követő mű-
sor. melyet az ének-zene szakos 
hallgatók adtav a résztvevőknek 
meleg hawulatú . színes lezárása 
volt a taffwvű'ésnek. 

A JATE ösztöndíj-
szabályzata 

(2—3. oldal) 

KISZ-es Nemzedéki 
Találkozó a JA^E-n 

5. szám 

Költészetnapi 
összeállításunk 

(4. oldal) 

Sport 
(7. oldal) 

„Per 
humanitatem 
ad pacem" 

Országszerte, így a szegedi felsőoktatási intézményekben is ápri- ( 
lis első napjaiban került sor a hazánk felszabadulásának 37. évfor-
dulója tiszteletére rendezett ünnepségekre. 

Ez alkalommal nyújtották át az intézmények kiemelkedő mun-
kát végzett oktatóinak, dolgozóinak, hallgatóinak kitüntetéseiket. 

A Népköztársaság Elnöki Tanácsa a Munka Érdemrend arany 
fokozatát ádományozta dr. Csákány Bélának, a JATE tanszékvezető 
egyetemi tanárának. A Munka Érdemrend ezüst fokozata kitüntetést 
nyugállományba vonulása alkalmából Csejtei Dezsöné főelőadónak az 
egészségügyi miniszter adta át. 

Miniszteri dicséretben részesült dr. Kovács András, a Tanárkép-
ző Főiskola adjunktusa, a SZOTE-n pedig dr. Csáti Sándor főmunka-
társ, Bánszky Klára vezető rtg.-asszisztens, Hegedűs Mihályné rész-
legvezető, Aradi László épületgépész és Király Józsefné asszisztens. 

Kiváló Munkáért kitüntetést kapott dr. Szolnoki Miklós, a JATE 
adjunktusa, valamint dr. Endrődi János adjunktus, dr. Szekeres Ist-
ván műszaki ügyintéző, Radócz Zoltánné vezető szülésznő, Vigh Máté 
Ferencné ápolónővér, Kókai Károly szakmunkás és Csányi Cyuláné 
adminisztrátor, a SZOTE dolgozói. 

Az ifjúság nevelése terén kifejtett eredményes tevékenységéért 
az Ifjúságért Érdemérem kitüntetést kapott dr. Keserű Bálint tanszék-
vezető egyetemi tanár. 

A KISZ Központi Bizottsága KISZ Érdemérmében részesült dr. 
Hegyi András, a JATE adjunktusa. 

A KISZ Központi Bizottsága Kiváló Ifjúsági Vezető Erem kitün-
tetését kapta dr. Bácskai Erzsébet, a Tanárképző Főiskola adjunktu-
sa, valamint Czukor József, Keresztúri József és Ujszászi Ilona, a 
JATE hallgatói. 

A KISZ Központi Bizottsága dicsérő oklevéllel jutalmazta c The 
Bluegrass Pilgrims Band-et. 

A művelődési miniszter kiváló tanulmányi eredményük elisme-
réséül a Felsőoktatási Tanulmányi Érdeméremmel tüntette ki dr. 
Horváth Melinda, dr. Iványi Tibor, dr. Keresztes Margit, dr. Kovács 
Zsuzsanna, dr. Nagy István, dr. Varga Endre orvosokat, és Regdon 
Géza gyógyszerészt. Ugyanebben a kitüntetésben részesült dr. Far-
sang Judit jogász és Karsai János matematikus. 

A Tanárképző Főiskola ünnepségén Kiváló Tanárjelölt oklevelet 
vehetett át Bagó József, Gali Erzsébet, Kéri Laura, Szabó Csilla és 
Takács Júlia. Jó tanuló—jó sportoló kitüntetést kapott Kotormán 
Zsuzsa, Kurucz Edit, Kósa Erika, Vincze Tamás, Domonkos Mihály 
és Borbás János. 

A Juhász Gyula Tanárképző 
Főiskolán március 18-án 14,30 
órakor tartották meg a Vöröske-
resztes alapszervezet vezetőség-
és küldöttválasztó taggyűlését, 
melyre ünnepélyes keretek kö-
zött. a iőiskola dísztermében ke-
rült sor. A vendégek közt helyet 
foglalt Borúzs Mihályné. a Ma-
gyar Vöröskereszt Szeged városi 
vezetőségének tagia és dr. Mé-
száros Erzsébet adjunktus, a 
Vér-transzfúziós Állomás munka-
társa valamint a főiskola párt-
és KISZ-vezetőségének képvise-
lői. 

A taggyűlést dr. Elek József 
nyitotta meg. A vendégek és a 
Vöröskeresztes alauszervezet 
megjelent oktató, dolgozó és diák 
tagiainak köszöntése után rátért 
a taggyűlés konkrét feladatának 
ismertetésére. 

Az V. kongresszus óta végzett 
munkáról dr. Herzfeld Rozália. 
az alapszervezet, t i tkára számolt 
be. Az értékelés és a következő 
időszak tervének ismertetése so-
rán reális képet kaptunk a tag-
ság munkáiéról, ezt bizonyította 
a beszámoló és a határozati ja-
vaslat egyhangú elfogadása. 

Az önzetlen segítőkész maga-
tartás. áldozatvállalás tiszteletet 
elismerést érdemel. Dr. Fehér 
Lászlóné adminisztrátora Kiváló 
Véradó kitüntetés arany fokoza-
tát kapta meg hússzoros véradá-
sért. Soós Gábor operátor 16-
szoros. Farkas György technikus 
és Horogh Emília főiskolai ad-
junktus 15-szörös véradásért e 
kitüntetés ezüst fokozatát kap-
ták. Bronz fokozatban Halász 
Mihály technikus. Beke Ferenc, 
Csüllög Imre. Bereczki János, 
Holecska Gyula főiskolai hallga-
tók részesültek. 25 éves Vörös-
keresztes tagságukért hatan kan-
tak jutalmat. Dicsérő Oklevelet 
kimagasló vöröskeresztes társa-
dalmi tevékenvségükért 16-an 
könyvjutalmat pedie 37-en kap-
tak. 

A hozzászólások, valamint a 
taggyűlések légköre igazolta a 
tevékenvség szükségességét, s ő t 
az önkéntes meggyőződés alap-
ján végzett humánus áldozat-
kész munk i igénvét is. Ezt a 
munkát folytatni kell esvre szé-
lesebb körökben 

BÉNÁK MAJIGII 
Néhányán az egykori KISZ-vezetők és aktivisták közül (Fotó- Benv-s 
he Jáno6) 

XX. évfolyam 

Dr. Horuczi Lászlóval, a JATE KISZ-bizottság hajdani, második t№ 
kárával beszélget a jelenlegi, dr. Kiss Barnabás 

A találkozón részt vett dr. Vastagh Pál is, kinek RISZ-titkársága 
idején nyerte el első ízben a JATE a KISZ KB Vörös Vándorzászlaját 


